
Durante su entrenamiento en la tierra para la última expedición a la Luna el astronauta G. Cernan
logró un salto vertical de altura ht.

a). Después de cuánto tiempo tm llegó a su máxima altura, cuánto tiempo Tt estuvo en el aire,
y cuál era su velocidad inicial v0?.

b). Durante el paseo en la Luna saltó de nuevo, partiendo con la misma velocidad inicial v0.
Cuánto tiempo duró este salto Tl y qué altura hl logró sobre el suelo lunar?. Calcula el
cuociente entre hl y ht.

Datos: Aceleración (hacia abajo) en la tierra gt = 9.8 m / s2, aceleración en la luna gl =
1.6 m/s2,ht= 0.5m.
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